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Ime projekta 

Tematska učna pot in Čebelji paradiž v Andražu nad Polzelo 

 
Povzetek izvedenih aktivnosti 

 

Čebelji paradiž je tematski park, zasnovan z namenom ozaveščanja o pomenu čebel, narave in 

trajnostnega sobivanja človeka z okoljem. Na pobočju Jelovskega hriba v Andražu nad Polzelo je 

nastal edinstven medovit nasad z več kot 200 medonosnimi rastlinami, označenimi z informativnimi 

tablicami in QR-kodami, ki obiskovalcem omogočajo poglobljeno spoznavanje čebel, rastlin in 

njihove vloge v ekosistemu. 

 

Postavljen je bil tradicionalni slovenski čebelnjak z učilnico na prostem, opremljen s panjskimi 

končnicami, ki so jih ustvarili učenci OŠ Polzela. Znotraj čebelnjaka se predstavljajo čebelarski 

izdelki, terapevtske vsebine in čebelarska oprema, za katero skrbi izkušen čebelar Mark Golobb. 

Projekt vključuje tudi učne liste in delavnice za šolske skupine, izvedeni pa sta bili dve otroški 

matineji (za predšolske otroke), ki spodbujata najmlajše k spoštovanju narave. 

 

Projekt je uspešno prispeval k širjenju znanja o čebelah, ohranjanju biotske raznovrstnosti ter 

spodbujanju lokalnega turizma. Čebelji paradiž je postal prostor srečevanja, učenja in sprostitve, ki 

spodbuja obiskovalce k aktivnemu razmišljanju o trajnostnem razvoju. Partnerji projekta (Občina 

Polzela, Kmetija Brunšek Krk, OŠ Polzela in čebelar Mark Golobb) so s sodelovanjem ustvarili 

vzorčen primer povezovanja lokalne skupnosti in varovanja naravne dediščine. Veseli nas, da je na 

gradu Komenda in kasneje v Čebeljem paradižu potekal tudi regijski posvet celjske regije v 

organizaciji Čebelarske zveze Slovenije. 

 

Projekt je bil široko promoviran v lokalnih in regijskih medijih (Polzelan, Savinjska TV, VTV, spletna 

stran občine, tuja literatura EBBA Magazine), s tiskanimi zgibankami, učnimi listi, jumbo plakati ter 

prek družbenih omrežij. Dogodki, kot so otvoritev parka in matineje, so pritegnili številne 

obiskovalce, med njimi tudi predsednika Čebelarske zveze Slovenije in EU, Boštjana Noča, kar je 

projektu dalo dodatno težo in prepoznavnost. 

 

Čebelji paradiž je več kot le park – je živa učilnica narave in simbol skupne skrbi za okolje. Projekt 

združuje izobraževanje, kulturo in ekologijo ter dokazuje, da se trajnostni razvoj začne z ljubeznijo 

do čebel in spoštovanjem do narave. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Opis doseženih ciljev, rezultatov in učinkov projekta  

 

Tematski park v Andražu nad Polzelo je zasnovan kot prostor doživetij, izobraževanja in sprostitve, 

ki obiskovalcem omogoča stik z naravo in spoznavanje pomena čebel ter medovitih rastlin. Park 

povezuje naravoslovne, kulturne in turistične vsebine ter s tem prispeva k razvoju podeželja in 

trajnostnega turizma. 

Ključne vsebine parka: 

• medovit nasad z več kot 200 vrstami rastlin, 

• označene učne poti z informativnimi tablicami in QR-kodami, 

• tradicionalni slovenski čebelnjak z učno in terapevtsko funkcijo, 

• dostopnost za vse obiskovalce, vključno z gibalno oviranimi osebami, 

• vključevanje lokalnih šol, čebelarskih društev in prebivalcev. 

 

Tematski park predstavlja pomemben prispevek k ohranjanju naravne in kulturne dediščine ter 

spodbuja spoštovanje do čebel in narave. Hkrati pa krepi identiteto lokalne skupnosti in spodbuja 

razvoj turizma v občini Polzela. 

 

Projekt je rezultat povezovanja med Občino Polzela, Kmetijo Brunšek Krk, Osnovno šolo Polzela in 

čebelarjem Markom Golobbom. Takšno sodelovanje je primer dobre prakse, ki dokazuje, da lokalni 

akterji lahko skupaj ustvarijo trajne rešitve z visoko dodano vrednostjo. 

 

Tematski park in Čebelji paradiž sta dolgoročni naložbi v izobraževanje, naravo in skupnost. 

Vzpostavljena infrastruktura, izobraževalne vsebine in redne delavnice bodo še vrsto let služile kot 

orodje za učenje, navdih in ozaveščanje generacij, ki prihajajo. 

 

 
 


